
Obračun dobro opravljenega dela
V veliki dvorani doma upokojencev so se zbrali delegati in šte-

vilni gostje na programsko volilni konferenci Zveze društev upoko-
jencev Šiške.

Nekaj manj kot 15.000 Šiškarjev
prejema pokojnino, več kot polo-
vica njih je organiziranih v 20 druš-
tvih upokojencev, več kot 1.210 jih
je aktivnih v celotnem samouprav-
nem in delegatskem odločanju v
krajevnih skupnostih in občini od
tega jih preko 100 opravlja odgo-
vorno funkcijo, je v vsebinsko bo-
gatem uvodnem referatu o delova-
nju upokojencev Šiške poudaril
predsednik. S predstavitvijo progra-
ma dela za vnaprej je sledila zavzeta
razprava delegatov in gostov in v
njih osnovna ugotovitev, da so upo-
kojenci še vedno aktivni povsod,
kjer gre za njihovo pa tudi širšo zai-
neresiranost družbe kot celote.

Z bogatimi delovnimi izkušnja-
mi so in bodo v društvih tako so p o
udarjali delegati skrbeli za osamele,
ostarele in zdravstveno ogrožene
občane. Povezani z organizacijo
Rdečega križa, Zvezo borcev, pa-
tronažno službo, Centrom za social-
no delo pa še kom bodo utrdili pri-
zadevanja za kontinuirano sosesko
pomoč in podobno. Športno rekre-
ativnim dejavnostim, ki postajajo v
društvih zelo pomembne bo dan
poseben poudarek. Izleti v domače
kraje bodo popestrili pikniki, izleti
pohodnikov bodo še bolj množični
in seveda ceneni animator za utrje-
vanje zdravja. Pestrost rekreativnih
srečanj športnikov, katerih je že pre-
ko 650 bo vsebinsko obogatilo vedno
več panog v katerih se rekreirajo in
izvajajo tekmovanja upokojencev.
Medsebojna srečanja, tekmovanja
za naslove občinskih prvakov, sode-
lovanje na regijskih srečanjih in še
kaj so bila in bpdo tudi v bodoče
programska izhodišča za množič-
nost in vključevanje v akcije tudi že-
na.

Tradicionalni Tedni upokojencev
Šiške so manifestacija, v kateri se že
dobro utečene akcije dopolnjujejo z
novitetami in z njimi zagotovi pre-
nekateremu upokojencu možnost
sodelovanja. Tudi v tem letu bo, ta-
ko so zagotavljali delegati društev
osrednji prikaz našega dela v XIV
Tednu upokojencev na Mostecu.

Čeprav je zveza društev upoko-
jencev v zadnjih letih razrešila veli-

ko odprtih stanovanjskih vprašanj
bo tudi vnaprej vodila to problema-
tiko tako zavzeto, da bo predvsem z
razpolagalno pravico odločanja o
novih razporeditvah upokojencev v
stanovanja zgrajena s sredstvi SPIZ
skušala razreševati tekoča odprta
vprašanja.

Skrb za letovanja upokojencev v
počitniškem domu Slovenije v Izoli,
Rogaški Slatini in Žirovnici bo na-
daljevana. Povečani regresi za upo-
kojence z tninimalnimi pokojninski-
mi prejemki bodo lahko kljub po-
večanim cenam oskrbnih dni omo-
gočali letovanja tudi njim.

Da kultura ne more iti mimo
upokojencev, je bil poseben pouda-
rek v razpravi in sprejetem progra-
mu dela. Dogovorili so se, da bodo
pospešili aktivnosti, da se v društva
včlanijo tudi tisti, za katere sicer
društva posredno ali pa neposredno
opravljajo društvene obveznosti pa
niso še v društvih upokojencev. Ce
pa bodo podani pogoji, interesi ob
družbehih usmeritvah pa bodo obli-
kovana nova društva upokojencev.
Ob ugotovitvi, da bo v tem letu pri-
čela intenzivna priprava za skup-
ščinske volitve bodo upokojenci s
svojimi bogatimi izkušnjami, voljo
in zavedajoč se tudi odgovornosti
aktivno sodelovali v vseh priprav-
ljalnih postopkih. Tudi tu mora biti
njihov interes prisoten.

Delegati so razrešili sedanje orga-
ne Zveze in po demokratično izpe-
ljanem postopku izvolili nove. V na-
slednjem mandatnem obdobju bo
Zvezo društev upokojencev Šiške
vodil predsednik tov. Mavsar Vik-
tor.

Upokojenci na programsko volil-
ni konferenci so se ob ugotovitvi, da
se njih gmotni položaj in s tem soci-
alno varnost postopno izboljšuje
odvisno seveda od gjbanj osebnih
dohodkov delavcev v združenem
delu razšli in obogateni s spoznanji,
da tudi širša družbena skupnost
spoštuje njihova prizadevanja za
lepši jutri stopili novim še boljšim
rezultatom dela nasproti.
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